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ATA DA NONA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA FACULDADE 1 

DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, 2 

REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DO MÊS DE SETEMRO DO ANO DE DOIS MIL E 3 

VINTE. No vigésimo oitavo dia do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e dez 4 

minutos, na sala virtual https://meet.google.com/bhr-nnfu-kye, reuniram-se, sob a presidência da 5 

professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva, o professor doutor Normando José Queiroz 6 

Viana, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora doutora Katerine da Cruz Leal 7 

Sonoda e a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO 8 

DE QUÓRUM. 2. APROVAÇÃO DE ATAS. 3. INFORMES. 4.  PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA 9 

DO EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO DIA. 6.1 RESOLUÇÃO DE ATIVIDADES 10 

COMPLEMENTARES DO CURSO DE PSICOLOGIA: COMPOSIÇÃO DA VERSÃO FINAL. 11 

7. O QUE OCORRER. 8. ENCERRAMENTO. Com a palavra, a diretora da Faculdade de 12 

Psicologia, professora Lúcia iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes e informando 13 

que a convocação foi enviada via e-mail. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUORUM. Houve 14 

quórum 2. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve atas para aprovação. 3. INFORMES. A professora 15 

Lúcia Cavalcante falou sobre uma reunião administrativa não oficial do IESB, onde foi discutido o 16 

Plano de Desenvolvimento da Unidade - PDU, que ainda não foi concluído pelo IESB. Ressaltou que 17 

a FAPSI enviou sua planilha no prazo estipulado, mas o IESB não fez a união das planilhas. A partir 18 

disso, as diretoras das três faculdades se reuniram e propuseram ações comuns a serem inseridas na 19 

planilha final, atentando para que as ações específicas de cada faculdade permaneçam assim definidas 20 

na planilha final. Essa planilha de ações comuns e a inserção das ações específicas da FAPSI é a que 21 

está sendo analisada na presente reunião do NDE. A planilha atualizada deverá passar por aprovação 22 

no Conselho da FAPSI e enviada ao IESB até o dia sete de outubro de dois mil e vinte. O segundo 23 

informe da professora Lúcia Cavalcanti é sobre a reunião que teve, junto com o professor André Picolli, 24 

com a arquiteta que está responsável por produzir o layout dos laboratórios dos Núcleos de Pesquisa, 25 

a senhora Bruna Grove, no dia vinte de setembro de de dois mil e vinte. A arquiteta informou que a 26 

proposta aprovada no Conselho da FAPSI não era viável, e passou as orientações / sugestões para que 27 

os laboratórios possam ser usados segurança. Se comprometeu a nos enviar novo layout. O terceiro 28 

informe da professora Lúcia é um esclarecimento sobre a não possibilidade do envio do referido layout 29 

na data solicitada pelo IESB (que foi vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte), porque a arquiteta 30 

não teria tempo hábil. A proposta com o novo layout, quando chegar, será encaminhada para o IESB. 31 

Toda a comunicação está documentada em e-mail e a FAPSI fará o processo assim que receber o layout 32 

dos laboratórios. O quarto informe é sobre os relatórios Home Office dos docentes. A professora Lúcia 33 

preparou uma planilha e tem o controle desses relatórios. Ela destaca a importância do envio desses 34 

relatórios de atividades semanais por cada docente, por precaução e no caso de sermos cobrados sobre 35 

as atividades remotas. O último informe da professora Lúcia é sobre a candidata Maria do Socorro 36 

Mariano, aprovada no último concurso da FAPSI, no tema Psicologia organizacional e do Trabalho. 37 

Ela entrou em contato para saber sobre sua nomeação. A professora Lúcia explicou que a Faculdade 38 

de Psicologia não tem gerência sobre a nomeação e que ela deveria entrar em contato diretamente com 39 

a PROGEP. Ainda sobre esse tema, a professora Lúcia informou que até o final do mês de outubro é 40 

provável que tenhamos informações mais precisas sobre a nomeação da nova docente. A professora 41 

Lúcia informou que foi convidada e aceitou assumir a Direção de ensino na PROEG e que sua 42 

nomeação é iminente. Agradeceu aos colegas o tempo do trabalho conjunto e recebeu os parabéns de 43 

todos os professores. O professor Normando Viana falou sobre o lançamento da Cartilha de 44 

enfrentamento à violência doméstica contra as mulheres marabaenses, escrita por docentes e discentes 45 

da FAPSI. No evento de lançamento, o documento foi muito elogiado, assim como outros trabalhos 46 
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realizados pela Faculdade de Psicologia. A vereadora Priscila Veloso comunicou que haverá uma 47 

moção de aplausos à FAPSI, pelo trabalho realizado na cidade, assim que as atividades na Câmara de 48 

Vereadores a voltar com atividades presenciais. O professor Roberson Casarin informou que foi 49 

convocado para participar no Tribunal do Júri Popular nos dias já publicizados por e-mail à FAPSI e 50 

que poderá estar com o celular desligado nesses dias. A professora Katerine Sonoda informou que 51 

conseguiu recurso da PROEG (Ajuda de custo para discentes) para inscrever alunos que participam do 52 

Programa de Acompanhamento Psicológico Estudantil em dois eventos, o IX Congresso Internacional 53 

de Psicopatologia Fundamental e XV Congresso Brasileiro de Psicopatologia Fundamental, realizado 54 

no período de 4 a 7 de setembro de 2020 & Curso de Extensão sobre Transtornos Alimentares, que 55 

está sendo  realizado  pelo SEPAI – Serviço de Psicanálise em Atenção à Infância e a Família entre os 56 

dias 21 de setembro  e 09 de novembro de 20202. Os alunos beneficiados foram: Alessandra da Silva 57 

Sindeaux, Ellen Cristiane de Souza Oliveira, Lais Rafaelly Rodrigues, Maycon Macedo e Joana Paula 58 

do Nascimento Brito. 4. PROPOSIÇÕES. A professora Lúcia propôs inserir um ponto de pauta sobre 59 

a planilha do Plano de Desenvolvimento da Unidade - PDU, o qual foi aprovado por unanimidade. 5. 60 

LEITURA DO EXPEDIENTE. A professora Lúcia leu o expediente do dia, informando que foi 61 

enviado por e-mail anteriormente. 6. ORDEM DO DIA. 6.1 RESOLUÇÃO DE ATIVIDADES 62 

COMPLEMENTARES DO CURSO DE PSICOLOGIA: COMPOSIÇÃO DA VERSÃO FINAL. 63 

A Tabela de Atividades Complementares foi lida durante a reunião e os membros propuseram 64 

modificações que foram hachuradas em cor verde. A tabela será encaminhada ao Colegiado da 65 

Faculdade de Psicologia para apreciação e votação. Essa tabela está como anexo e é parte indissociável 66 

dessa ata. 6.2 PLANILHA PDU. As planilhas foram apresentadas e avaliadas durante a presente 67 

reunião do NDE. Aprovou-se a planilha de ações comuns às três faculdades e a planilha de ações 68 

específicas da FAPSI, para o período 2020-2024. Ambas as planilhas serão enviadas ao Colegiado da 69 

FAPSI para apreciação na próxima reunião. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. 70 

ENCERRAMENTO.  Nada mais a tratar, a presidente do NDE, professora Lúcia Cristina Cavalcante 71 

da Silva, agradeceu a participação de todos e às doze horas e dezessete minutos deu por encerrada a 72 

nona reunião do NDE do ano de dois mil e vinte da Faculdade de Psicologia. Eu, Katerine da Cruz 73 

Leal Sonoda, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada. 74 
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